



推荐一名司机就奖励800元!

网约车平台在杭集体出手抢用户,还在抢司机

杭州获批平台企业56家,实际落地经营36家

本报记者 陈婕

酷暑高温天,网约车需求激增。近期滴滴出行App下架,不少新增消费者把目光转向了其他各类打车App平台。

住在城北的小洪最近遭遇了打车难。“平时叫高德都如丝般顺滑,这几天等待时间变长了,不过优惠券倒是多了。”与此同时,很少用高德的小杨最近发现,朋友圈里几乎每天都能刷到高德打车、享道出行等网约车平台的广告。

记者从杭州相关部门了解到,在杭州,目前获批的网约车平台企业有56家,实际落地经营的有36家。

单单立减、送大额打车券、拉新送红包……从平台到朋友圈,细心的你肯定发现了,我们似曾相识的,网约车的补贴大战又来了!



视觉中国供图

客户端下载、新用户等数倍增长 二线平台趁势“出圈”

如今的出行市场,价格补贴大战已经打响。新用户是重点“拉拢”对象。

“前两单,单单减10元。我都记住了。”每晚睡前都会刷一会儿抖音的徐徐,不仅在抖音、朋友圈,甚至B站,都发现了享道出行的推广。

徐徐说,通过大额优惠券和钱包充值优惠的方式,真的很容易吸引新用户。

打开美团,打车的入口不断闪动红色字体,写着:限时优惠。新人特权包括6.5折红包,前13单单单必减,叫车等待超过100秒,车费立减1元,此外,邀四名好友助力,团长将得到128元打车券包。

最近,美团打车App在应用商店重新上架,更新日期显示为2021年7月11日。

此外,高德打车、T3出行也频频发放优惠券、红包等吸引用户,首汽约车、曹操出行、嘀嗒、

哈啰也在快速跟上。

网约车已经不再是增量市场了,而是变成了存量市场。这一波活动效果究竟怎么样?

有报道称,今年4月,高德的日均单量还只有230万单左右,而近几日在补贴激励下日单量已经达到约400万单。

记者了解到,近期享道出行的推广效果显著,客户端下载量、新用户首单等指标均得到了翻倍甚至数倍增长。

推荐一名司机奖励800元 乘客端和司机端,两手一起抓

滴滴出行App全面下架整改,无疑给网约车市场带来了一定的“真空期”。

除了乘客拉新,这次行业震动,也波及到了司机。

“最近美团的奖励是挺好。”一位滴滴司机告诉记者,美团打车给予司机的奖励很多,“订单高

不太多,主要是奖励多,说不心动是假的。”

还有一位司机告诉记者,最近T3出行在杭州招募司机力度也很惊人,只要推荐身边小伙伴成为T3杭州租赁模式的司机,能获得800元现金奖励。

显然,对出行企业来说,快速抢占运力也是这场战役的重点。

享道出行的相关负责人直言不讳地告诉记者,乘客端拉新和司机端招募,是两手一起抓的。“简单说,直接增加‘司推司’现金奖励之外,对于司机的保障和福利类的宣传,包括司机心理健康关爱,也都是我们近期司机招募宣传的重点。”

新一轮补贴大战之后 市场格局如何走

原本网约车“一超多强”市场格局是否会被打破?

网经社电子商务研究中心生活服务电商分析师陈礼腾表示,据交通运输部最新数据,全国共有236家网约车平台获得经营许可,加上大量尚未获得经营许可资质的,在这数百家移动出行市场中,包括T3出行、首汽约车等为“多强”,数百家中小平台构成“百花齐放”的市场格局。就目前来看,高德、T3出行、美团、曹操出行市场份额相差不多,哈啰、首汽约车也紧随其后,异常激烈。

不过,补贴战不该是行业的重点。对于刚刚走过野蛮成长时代的网约车市场而言,信息安全如何保障、有序市场竞争又将如何建立?疯狂背后,网约车市场的盈利模式和社会化出行责任也值得深思。

陈礼腾表示:“随着平台们有了一定规模与影响力,其社会责任也随之加重,比如出行领域推出适老化服务、无障碍出行服务等,都是企业未来应该具备的社会责任。”

高温天,药品会不会“中暑”?

药品检查“浙里帮”来答疑

本报讯 日常购买药品时,你有没有发现医师有时会从冰柜里拿出一盒药,有的药盒包装上也经常印着“请置于阴凉、干燥处贮存”的字样?高温天,药品会不会中暑?路途中的药品又该如何保存?

近日,浙江省药品检查中心联合杭州市市场监督管理局和杭州市药品经营合规性专家与行业协会,共同开展了药品检查“浙里帮”活动和药品经营合规性风险交流与研判,解决其经营和质量管理中的疑难困惑,把优质服务送进企业和行业。

据悉,杭州市市场监管局组织全市药品经营合

规性专家征集企业面临的合规性困惑和风险,共征集到问题和风险共27个,内容涵盖了特殊药品销售、库房温湿度控制、不合格药品处理、冷链验证处方药闭环销售、首营资料索取等。

“本次活动主要是为了把目前的一些相关政策、措施带进企业,从企业的角度讲,今天的活动帮助企业解答一些质量管理、日常运营方面的困惑。同时,此次活动也是从企业作为一个切入点,了解新的法规政策下,企业实际发展过程中出现的问题。”浙江省药品检查中心药品流通和化妆品检查科副科长王

赛群表示,后续将会继续把企业的问题与活动相结合,也以便于后续相关政策的进一步出台,推动医药行业的高质量发展。

杭州是生物医药与健康产业发展大市,近年来,杭州市市场监督管理局深入开展“三服务”活动,目前实地入企帮扶22家。对此,杭州市市场监督管理局药品认证检查中心主任蒋荣祥表示,“下一步将继续按照省局药品检查‘浙里帮’的工作目标,强化服务意识,探索精准服务路径,全力助推我市医药产业高质量发展。” 本报记者 马焱 通讯员 胡卫江